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. 1
(2 نمره)
نیی از یک کیک را 4 نفر به طور مساوی خورده اند. به هر یک چه کسری از کیک ی رسد؟

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

علی 1000 تومان ول دارد و با  آن یک کاب ی خرد. چقدر ول برایش باقی ی ماند؟

پاسخ :



2

. 3
(2 نمره)

پاسخ :

. 4
(2 نمره)

 باک بنزن ماشن ر است. اگر راننده ی ان ماشن به پمپ بنزن برود و بنزن بزند به طوری که  باک خالی بماند ، چه
کسری از باک ر است؟
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پاسخ :

. 5
(2 نمره)
اگر عبارت 20 دقیقه مانده به ساعت 4 را بخواهیم با عدد مخلوط نشان دهیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :



4

. 6
(2 نمره)

حسن دروز چند لوان بیش تر از امروز آب خورده است؟

پاسخ :

. 7
(2 نمره)

پاسخ :
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. 8
(2 نمره)

پاسخ :
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. 9
(2 نمره)
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پاسخ :

. 10
(2 نمره)
اگر واحد را یک دسه  100ای در نظر بگریم عدد 564 را به صورت عدد مخلوط کدام گزینه است؟

پاسخ :


